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The surveys were sent to 
some people with a learning 
disability who are over 18 
across Essex to hear what 
they have to say about life in 
the community. 

  
 

 

Some of the organisations 
 
  

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
   

 
Lots of Organisations who 
work with people with a 
learning disability sat with and 
helped the surveys be filled 
out. 308 people filled them in. 
 
 
 
 
 

 

and many more....
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RESULTS ACROSS THE COUNTY 
 
 
 

 
 

 
 
 
299 people who answered 
were white 

 
 

 
 
1 was black 

 

 
 
5 was Asian 

  
 

Where they live 
 

 

 
 
118 live with family or carers 
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107 in supported housing 

 
 

92 live in their own house or 
flat 

  

When they go out they are with 
  

 
 

 
173 are with family or carers 

 
 
 
 

 
111 are with friends 

 
 

 
 
 
150 with their support worker 
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178 go out on their own 

 
 

 

When they go out they do not feel safe when 
  

 
 
 
 

 
 
45 people when on a bus 

 
 
 
 

 
 
58 people at a bus stop 

 
 

 
 
85 people on a train 
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84 people at a train station 

 
 
 
 

 
30 people did not feel safe in a 
taxi 

 
 
 

 
135 people did not like to go 
out at night 

 
 
 

 

 
16 people did not like to go in 
the day time 

 

 
34 people did not like walking 
anywhere 
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Has something scary happened to you travelling? 
 

 
 
 
 

 
 
52 women and 56 men have 
had something scary happen 
to them  

What did you do? 
 

 
 

 
 
66 people told someone they 
knew 

 
 
 

 
 
28 people did nothing 

 

 
 
 
23 people got help 
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Only 2 people told the police 

 

Where do people feel worried? 
 
 

 

 

 
 
54 people are worried at 
supermarkets 

 

 

 
 
68 people are worried at a club 
or nightclub 

 

 

 
20 are worried at a day centre 
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92 are worried in a park or 
open space 

 

 

 

 
 
70 are worried in the town 
centre 

 

 

 
 
54 are worried where they live 

 

 

 
 
40 people are worried at 
college 
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169 people are worried in 
roads with bad lighting 

Are there places you will not go? 
 

 

 

 
 
21 do not go out at night 

 

 

 
 
5 do not go to their local 
shops/ off licence 

 

 

 
 
3 will not use roads with bad 
lighting 
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1 will not go to the train station 

 

 

 
 
3 will not go to the hospital 

 

 

 
 
2 will not go to a pub/ nightclub 

 

 
 
3 will not go anywhere alone 
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Do some people make you feel worried?   
If yes who are they? 

 
 

 

 
 

 
 
105 people said school 
children made them feel 
worried 

 

 
 

 
 
77 people said college 
students made them feel 
worried 

 

 
 

 
 
146 people said groups of 
young people made them feel 
worried 


